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TỔNG CỤC THUẾ CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
CỤC THUẾ TỈNH BÌNH DƯƠNG Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

  
Số  7860/CT-TT&HT Thủ Dầu Một, ngày  09   tháng 08  năm  2010 

V/v hình thức hợp đồng xuất khẩu  
                                     

Kính gửi: Công ty TNHH hóa chất S.G 
Hòa Lân, Thuận Giao, Thuận An, Bình Dương 

MST: 3700779348 
                                                
 
Cục Thuế có nhận công văn số 1/2010 ngày 29/07/2010 của Công ty đề nghị hướng 

dẫn về việc hình thức hợp đồng xuất khẩu.  
 
Qua nội dung công văn nói trên, Cục Thuế có ý kiến như sau: 
 

Tại khoản 5, khoản 15, điều 3 và khoản 2, điều 27, Luật thương mại hiện hành có quy 
định: “Thông điệp dữ liệu là thông tin được tạo ra, gửi đi, nhận và lưu giữ bằng phương tiện 
điện tử. 

Các hình thức có giá trị tương đương văn bản bao gồm điện báo, telex, fax, thông điệp dữ 
liệu và các hình thức khác theo quy định của pháp luật. 

Mua bán hàng hoá quốc tế phải được thực hiện trên cơ sở hợp đồng bằng văn bản 
hoặc bằng hình thức khác có giá trị pháp lý tương đương.” 

Đồng thời theo quy định tại điều 10, Luật giao dịch điện tử hiện hành thì: “thông điệp 
dữ liệu được thể hiện dưới hình thức trao đổi dữ liệu điện tử, chứng từ điện tử, thư điện tử, 
điện tín, điện báo, fax và các hình thức tương tự khác”. 

Vậy, trường hợp Công ty bán hàng hóa xuất khẩu cho bên nước ngoài mà hợp đồng 
kinh tế được thực hiện theo các hình thức thông điệp dữ liệu điện tử là phù hợp với quy định 
nêu trên nên Công ty được kê khai khấu trừ, hoàn thuế GTGT đầu vào nếu đáp ứng các điều 
kiện còn lại theo quy định tại tiết c, điểm 1.3, mục III, phần B, Thông tư số 129/2008/TT-
BTC ngày 26/12/2008 của Bộ Tài Chính, Công ty không cần phải đăng ký với cơ quan thuế. 

  Cục Thuế báo cho Công ty biết để thực hiện./. 
 
Nơi nhận:                                         KT. CỤC TRƯỞNG 
Như trên;                                          PHÓ CỤC TRƯỞNG 
P. TTHT; 
Lưu HCQT-TV-AC                             Đã ký : Võ Thanh Bình 
  


